

今日定海

B叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2021年12月
第1969期 本期4版 1 星期三
农历辛丑年十月廿七

舟山市定海区融媒体中心主办

聚焦十九届六中全会

侯富光到干碶镇新建村宣讲党的十九届六中全会精神

守牢红色根脉 推动全会精神开花结果

本报讯(记者 黄婷 郑震)11月29日下午,区委书记侯富光赴干碶镇新建村,带头宣讲党的十九届六中全会精神。他强调,要把学习宣传贯彻六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把六中全会精神和习近平总书记在新建村作出的重要指示精神转化为推动定海经济社会高质量现代化发展的强大动力。

侯富光指出,这次全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史

经验的决议》。这次全会的一个重要标志,就是明确提出了“两个确立”的新论断,是党的十八大以来最大的政治成果、最重要的历史经验和最确凿的历史结论。要把握和理解这次全会的精神内涵,深刻认识全会的特殊背景和重大成果,原原本本、深入系统地学深学透精髓要义,并传递给身边的群众,推动全会精神家喻户晓、入脑入心。

侯富光强调,要守牢红色根脉,旗帜鲜明讲政治,坚定不移当好“红色根脉”的传承人、践行者,

推动全会精神和习近平总书记在新建村作出的重要指示精神开花结果。要聚焦主题主线,固本强基抓党建,进一步发挥好“阿红书记工作室”的引领作用,完善“一肩挑”后村两委班子建设,深化清廉村居建设,抓好“七张问题清单”、村社巡察整改落实,规范“小微权力”运行。要突出样板示范,全心全力谋发展,在“两山”转化上做好示范,在净零碳乡村建设上做好示范,在共同富裕基本单元打造上做好示范。要深化源头治理,多元融

合强共治,大力推进党建统领“四治融合”,探索群众自治新路径,增强群众自治活力,守好地质、消防、交通等各领域安全底线,织牢织密疫情防控网络,确保社会稳定和人民生命财产安全。

宣讲前,侯富光与基层党员干部、村民代表、农家乐负责人等一起重温习近平总书记的重要指示精神,并开展座谈,围绕干碶镇整体谋划发展、村级集体经济、农渔村共同富裕等工作听取意见建议。

定海掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮



昨天上午,双桥街道开展“六讲六做”大宣讲活动,向老党员、基层工作者、民宿从业者等宣讲党的十九届六中全会精神。

全会精神为指引,将学习成果落实在各项水利工作任务之中,全面梳理、查漏补缺,确保水利投资、民生实事项目等高标准、高质量完成。以定海水利“十四五”规划为总纲领,提前谋划好明年的工作思路,重点推进海塘安澜工程、城区防洪排涝项目、水利数字化改革等,聚焦重点任务、短板弱项,全面提升医疗服务水平和基本公共卫生服务水平。

定海工业园区管委会通过举行学习贯彻党的十九届六中全会精神专题会议,深入学习传达全会精神,并对近期重点工作进行了研究部署。今后,该园区将把学习宣传贯彻全会精神作为当前和

密联系卫生健康工作实际,把全会精神切实转化为干事创业、艰苦奋斗的强大动力,坚持以人民健康为中心,扎实做好疫情防控各项工作,不断提升医疗服务水平和基本公共卫生服务水平。

岑港街道组织百余名工作人员围绕全会精神的丰富内涵与核心要义,并结合“开放岑港”经济建设、“美丽答卷”乡村振兴、“惠民答卷”民生保障、“幸福岑港”基层治理等街道今年主要工作,开展了全面系统的学习。

白泉镇开展学习贯彻党的十九届六中全会精神专题会。全镇各级党组织将认真按照中央和省、市、区委的部署要求,组织开展“六讲六做”大宣讲活动,确保全会精神全面系统、准确完整地传达到每个党组织、每个党员,并迅速在全镇兴起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮。

共同富裕定有你

“出行更智慧,停车更方便” ——“港城新貌·城市更新我见证”系列报道之六

□记者 尹倩倩 余秋凌
通讯员 林 燕 洪陈琼

优化城市交通出行环境,不仅是民生大事,也关乎城市品质的提升。近年来,我区从群众需求出发,围绕优化实时公交功能、建设电子站牌、增加停车设施等方面重点发力,让市民于细节之处感知出行体验的改善。

在城区长城花园小区附近公交站点,市民戴卫国在等候137路公交车。通过候车亭内的电子站牌,他看到了最快到达的公交车信息,现场还有语音播报提醒他公交车即将到站。“出门前,我打开手机里的‘舟山公交’APP,看看我要乘坐的公交车最近一班到哪里了,算算时间来安排行

程。”戴卫国指着手机中的APP应用界面说,“现在出行越来越智慧了,靠一部手机可以掌握公交车的基本信息,减少了在公交站点等待的时间。”

公共交通是一座城市重要的基础设施。近年来,我区建成并投用了180余个公交电子站牌,遍及城区公交候车亭,公交智能化让市民在一点点中感受到数字生活带来的便利。“市民在等车过程中,可以通过电子站牌了解搭乘车辆的发车状态和距离本站的站数,还可以观看气象信息、旅游线路、公益广告等。”区市政园林管理中心市政设施管理科工作人员虞家豪说,该中心还将继续做好公交电子站牌的维护与保养,努力提升公交服务品质,优化出行环境。

建设公交电子站牌是交通便民的环节之一,我区还不断加快城市停车场基础设施建设,补齐停车位供给短板,改善交通出行条件。“以前来定海公园玩,很难在附近找到停车位。”市民朱先生一家三口近日驱车来到定海公园,在该公园增设的地下停车场停好了车。他告诉记者,如今这里停车场建成后,停车更方便了,出行再也不用担心停车的问题。

改造因地制宜,更要急民之所需。“定海公园地下停车场有86个停车位。”区城乡建设集团有限

公司前期部部部郝攀奇说,近年来,我区积极拓展地上、地下空间,通过建设立体、地下停车场等方式,深入挖掘可用空间,持续推进城市停车设施布局加密完善,更大限度地增加城区停车位的供给量。



区工商联举行第五次代表大会

林剑彪陆沧波邵辉出席

本报讯(记者 王胜 通讯员 陈雅芬)11月29日,区工商业联合会(总商会)举行第五次代表大会,选举了新一届区工商联执行委员会常委、主席(会长)、副主席、副会长。林剑彪、陆沧波、邵辉、林世军、刘世君等区领导出席会议。

据了解,过去五年,区工商联围绕中心、服务大局,顺应时代要求创新发展,政治引领有特色、服务企业有实招、自身发展有亮点,为定海经济高质量发展作出了积极贡献。新一届区工商联将全力支持我区民营经济发展。

展,营造良好的营商环境,为广大民营企业发展提供加速奔跑的“助推器”,持续提升民营企业的获得感;更好地发挥教育引导、桥梁纽带和协调服务作用,服务好全区中心工作,服务好民营经济人士;引导广大民营企业家争做促进共同富裕的践行者、推动者,始终保持创新发展的匠心、始终坚守实业的恒心、始终不忘扎根定海的初心、始终坚守回馈社会的善心,在推动定海高质量发展的进程中谋求更大突破、彰显更大作为。

数字化招商门户应用上线



本报讯(记者 韩地坪 叶武杰 通讯员 王亨邑)由区投资促进中心打造的党政机关整体智治综合应用门户近日上线运行,作为该部门数字化改革的创新举措之一,该门户应用为我区招商引资工作和重点项目推进等提供了一个更加智慧便捷的展示平台,进一步彰显数字经济成效。

据了解,该应用门户包括“各单位指标完成情况”“重大项目进展情况”“重大项目成果展示”等重点版块。该中心工作人员点击“重大项目进展情况”版块后,选定国能浙江2X660MW高效超超临界再发热项目,页面上立刻跳出了该项目进展情况、招引负责人、参与项目建设的部门等信息。工作人员告诉记者,应用可实时更新项目用地审批、建设投入情况等信息,千头万绪的招商事项,通过该应用门户轻松实现“一屏掌握”。

今日导读

推进国土绿化 厚植生态底色 绿色海岛大花园加快建设

)) 详见 2 版

硬件改造 文化建设 多元服务

我区大力推进居民小区物业管理全覆盖工作

)) 详见 4 版

数字化让生活更便捷

□时一

一边是位于定海的手术室,另一边是位于北京的远程手术中心,1000多公里的距离因为5G技术相连,成为咫尺微距。患者不仅免去了两地奔波之苦,更能零距离享受到外地专家的医疗服务。数字化对人们生活产生的巨大影响,不仅能拉近空间,更能缩短时间。

诸如此类的案例不胜枚举,可见数字化已不单单是距离遥远的顶层设计,也与我们的生活息息相关,并在交通出行、医疗教育、快递物流等领域全面开花。曾几何时,我们乘坐公交车一定要携带硬币,去医院看病得去现场挂号,购物必须去商场……然而,短短几年间,我们的生活就发生了

巨大的改变,这些场景现在只需一台手机就能实现。市民在此基础上,能更加合理地规划生活节奏,减轻出行负担,给日常生活带来便捷。生活数字化所描绘的美好愿景,正通过一个个具体实践,化作一幅幅可感可触、管用受用的民生图景。

随着越来越多智慧场景的开发利用,数字化生活的普惠性将不断提升。在信息化发展迅速的当下,要进一步解决好发展数字化生活所面临的机遇与挑战,让数字化更具人性化的温度,不断满足人民对美好生活的向往和期盼。

昌国时评